

Genetics. In the article "Conformation-sensitive gel electrophoresis for rapid detection of single-base differences in double-stranded PCR products and DNA fragments: Evidence for solvent-induced bends in DNA heteroduplexes" by Arupa Ganguly, Matthew J. Rock, and Darwin J. Prockop, which appeared in number 21, November 1, 1993, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* **90**, 10325–10329, the authors request that the following correction be noted. In the *Methods* section: (1× TTE is 89 mM Tris/15 mM taurine buffer/0.5 mM EDTA, pH 9.0; United States Biochemical) should have been reported as (1× TTE is 89 mM Tris/29 mM taurine buffer/0.5 mM EDTA, pH 9.0; United States Biochemical).

Physiology. In the article "Regulation of activity and apical targeting of the $\text{Cl}^-/\text{HCO}_3^-$ exchanger in rat hepatocytes," by Antonio Benedetti, Mario Strazzabosco, Oi Cheng Ng, and James L. Boyer, which appeared in number 2, January 18, 1994, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**91**, 792–796), the authors request that the following error be noted. On page 793 in the legend to Fig. 1D, the symbols should be reversed to read: "The intercept (H^+ flux) is significantly higher ($P < 0.01$) for hepatocytes cultured in the presence of $\text{HCO}_3^-/\text{CO}_2$ (○) vs. cells cultured in $\text{HCO}_3^-/\text{CO}_2$ -free medium (●)"